
انفصم انثاني

نتكىين شركاث انتضامن انمحاسبيت انمعانجت 

وشركاث انتىصيت انبسيطت

.نقدا  حصص الشركاء فً رأس المال سداد  - 1

.عٌنًبشكل فً رأس المال الشركاء سداد حصص  - 2

موجودات سداد حصص الشركاء فً رأس المال بتقدٌم  - 3

.فردٌةومطالٌب منشأة 
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سداد حصص انشركاء في رأس انمال نقدا   - 1

 وقد . العقد توقٌع عند نقدا   الحصص كامل تقدم أن ٌمكن   

 كلتا وفً .العقد لتارٌخ لاحق لتارٌخ منها جزء سداد ٌؤجل

 فً أو الشركة صندوق فً لتودع الأموال تقدم الحالتٌن

.البنك لدى حسابها

2



سداد كامم انحصص اننقديت عند : انحانت الأونى

: تىقيع انعقد مباشرة

×××
 

 

×××

×××

×××

النقدية/حـ
المالرأس /حـ

يزنرأسمال الشريك 

وائلرأسمال الشريك 

يامنرأسمال الشريك 

سددداد الشددرلاص لح  ددرأ  ددم رأس المددال 
نقدا  
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:مثال

 تكوٌن على وسامً وخلٌل أحمد اتفق 2014/5/10 فً   

 بٌنهم موزع س.ل 90 000  قدره مال برأس تضامن شركة

 صندوق إلى نقدا   حصتٌهما وخلٌل أحمد دفع وقد . بالتساوي

 فً المال رأس فً حصته سامً أودع حٌن فً الشركة

.التجارٌة البنوك أحد لدى المفتوح للشركة الجاري الحساب

:الشركة لتأسٌس المحاسبً الإثبات عملٌات ٌلً وفٌما    

:ٌلً كما التأسٌس قٌد ٌسجل الٌومٌة دفتر فً – 1
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انيىميت

60000

30000

 
 

90000

المذكورٌن من
الصندوق/حـ

البنك/ حـ
المالرأس /حـإلى 

أحمد 30000
خلٌل 30000
سامً 30000

سداد الشركاء لحصصهم فً رأس المال
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:رأس انمال كما يهي/يظهر حـ–2
البٌانسامًخلٌل أحمدالبٌانسامًخلٌلأحمد
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ر يد 

30000
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ـ
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الصندوق/حـ
البنك/ حـ

300003000030000300003000030000 

       

6



:تظهر انميزانيت الافتتاحيت نهشركت كما يهي–3
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3     

صندو  

 ن  

رأس انمال         

  أحمد     3    

  هيم     3    

  سامي    3    

              

 



سداد جزء من انحصص عند تىقيع :  انحانت انثانيت

:انعقد وتأجيم سداد انباقي نتاريخ لاحق

(2)مثال 

 تكوٌن على وأٌسر وجمٌل أحمد اتفق 2004/1/10 فً   

 بٌنهم مقسم س.ل 120 000 قدره مال برأس تضامن شركة

 ٌدفع أن على الاتفاق ونص .التوالً على 1- 2 –3بنسبة

 العقد توثٌق عند البنك طرٌق عن حصته نصف شرٌك كل

.الصندوق طرٌق عن أشهر ستة بعد ٌسدد والباقً

 دفاتر فً تقدم ما لإثبات المحاسبٌة المعالجة ٌلً وفٌما   

:الشركة
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: ـ  حسا اث دفتر الأستاذ2

رأس المال / حـ
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حصص انشركاء/حـ
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ال ندو/حـ300002000010000ر يد 2000010000

ق
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انصندو / حـ

 
30000
20000
10000

حصص الشركاء
أحمد
جمٌل
60000أٌسر

 

 

 

رصٌد
 

60000 60000 
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انبن / حـ
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10000

حصص الشركاء
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رصٌد60000

60000 60000 
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: 4/1/1  2انعمىميت في انميزانيت –3
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 رأس انمال انمدفى  انبن        

  رأس مال أحمد      

3     
  حصت أحمد (    3)

 رأس مال جميم     4

2     
 حصت جميم (    2)

 رأس مال أيسر     2

1     
 حصت أيسر (    1)

 

             

 



4  2/  7/1انميزانيت انعمىميت كما في 
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انصندو  

انبن  
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رأس انمال انمدفى  

 أحمد      

 جميم     4

 أيسر     2

12     12     

   


